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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

30 januari 2008 30 janvier 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING
______

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET
______

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 30 januari 2008 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Dirk Van der Maelen tot de 
vice-eerste minister en minister van Financiën en 
Institutionele Hervormingen over "de kostprijs van 
de notionele intrestaftrek" (nr. 20).

Motions déposées le 30 janvier 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Dirk Van der Maelen au vice-
premier ministre et ministre des Finances et des 
Réformes institutionnelles sur "le coût de la 
déduction des intérêts notionnels" (n° 20).

1. Motie van aanbeveling (16.51 uur) 1. Motion de recommandation (16.51 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Van der 
Maelen

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën en Institutionele Her-
vormingen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Van der 
Maelen

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances et des Réformes institutionnelles

stelt voor dat de regering prie le gouvernement



MOT 52 020/001

KAMER-2E ZITTING VAN DE 52E ZITTINGSPERIODE 2007 2008 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  52E LEGISLATURE

2

de Nationale Bank, het Planbureau en de Hoge 
Raad voor Financiën belast met de becijfering van 
de budgettaire kostprijs van de invoering van de 
notionele interestaftrek en van de effecten ervan op 
de reële economie, zowel wat betreft investeringen 
als wat betreft de creatie van nieuwe bijkomende 
werkgelegenheid.

de demander à la Banque Nationale, au Bureau du 
Plan et au Conseil supérieur des Finances de 
chiffrer le coût budgétaire de l’instauration de la 
déduction des intérêts notionnels et de son 
incidence sur l’économie réelle, tant en matière 
d’investissements qu’en ce qui concerne la création 
de nouveaux emplois supplémentaires.

Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit)

2. Eenvoudige motie (16.52 uur) 2. Motion pure et simple (16.52 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Van der 
Maelen

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën en Institutionele Her-
vormingen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Van der 
Maelen

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances et des Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Jean-Jacques FLAHAUX (MR)
Hendrik BOGAERT (CD&V - N-VA)
Luk VAN BIESEN (Open Vld)


